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PROJEKT ÖSSZEFOGLALÁSA
A projekt általános céljai:
Jelen projekt alapvető célja az egészségfejlesztési iroda kialakítása, és a szemléletformáláshoz kapcsolódó tevékenységek megvalósítása. 
Az egészségfejlesztési iroda tevékenységével célozza meg, a népegészségügyi szolgáltatásokhoz, ismeretekhez való hozzáférést, illetve a megelőzés és egészségfejlesztés az egészségműveltség elterjesztése révén. A járási népegészségügyi intézményrendszert és hálózatát szeretnénk továbbfejleszteni.
Tevékenységünk egyik fő célja, hogy bővítse a helyi lakosság egészséggel kapcsolatos ismereteit, szűrési lehetőségeket és egészséges életmód alternatívát ajánljon, valamint az, hogy a népegészségügyi hálózaton belül jöjjön létre egy olyan humánerőforrás fejlesztés, amely lehetővé teszi a mentális problémák megelőzését, azok időbeli kiszűrését, kezelését.
A tevékenységek, beavatkozások hozzájárulnak a betegségek megelőzéséhez, a szemléletformálással, a szűrések elterjesztésével, és a preventív tevékenységre helyezi a hangsúlyt. A tervezett tevékenységek hozzájárulnak a vállalt indikátorértékek és szakmai irányszámok megvalósulásához és az eredmények fenntartásához. A projekt költségvetése az értéket a pénzért elv alapján ár-érték arányosan, a valós piaci árak figyelembevételével készült. A belső költségarányok kialakítása és a tervezett költségek a felhívás előírásainak, az elszámolhatósági követelményeknek megfelelően kerültek meghatározásra. A projekt minden eleme az esélyegyenlőségi és környezeti fenntarthatósági szempontok figyelembevételével került tervezésre, melyekre a megvalósítás során is kötelező érvényűek. 
A fejlesztés hozzájárul a Kormány által elfogadott Nemzeti Térségfejlesztési Programok közül a Hajdú-Bihar megyei Területfejlesztési Program 2014-2020 alábbi prioritásaihoz: 5. Intelligens társadalom, 6. Egészség és gondoskodó társadalom, 8. Élhető vidék – élhető települések. 
Egészségfejlesztési Iroda tevékenységei: 
· Rendszeres, életvitelszintű testmozgást ösztönző közösségi programok szervezése, lebonyolítása; Rendszeres, életvitelszerű egészséges táplálkozást ösztönző közösségi programok szervezése, lebonyolítása;
· Dohányzással kapcsolatos rövid intervenció, dohányzásról való leszokás támogatása a járásokban tüdőgondozó(k) együttműködésének javításával.
· Túlzott alkoholfogyasztással küzdők korai felismerése és rövid intervenció biztosítása, Betegklubok működtetése szív- és érrendszeri, diabetes témakörben.
· Kapcsolattartás az alapellátással, szakellátással, a régióban/térségben működő Kormányhivatallal, és más egészségfejlesztési irodákkal, Partnerségi munkacsoport kialakítása, működtetése a járásban, Az idősek közösségben tartását, szellemi és fizikai aktivitásuk megőrzését, fejlesztését célzó programok megvalósítása. A települési, járási egészségfejlesztési tevékenységek koordinációban való részvétel, 
· Járásban működő egészségügyi alap- és szakellátásban dolgozókat célzó egészségfejlesztési programok megvalósítása, dohányzásról való leszoktatását támogató programok szervezésére, megvalósítására, országosan kidolgozott program alapján, Szervezett népegészségügyi szűrésekre való mozgósítás (kapcsolódó ismertterjesztés)Alapvető primer prevenciós célú szolgáltatások nyújtása a járás lakosai számára, Környezeti allergének elleni fellépésekben való részvétel a helyi Kormányhivatallal együttműködésben;
· Egyéb egészségfejlesztési programok megszervezése és lebonyolítása a járási egészségterv cselekvési tervében foglaltak szerint,
· Csoportos programok szervezésében és megvalósításában való részvétel, Mentális egészségfejlesztés keretében végezhető egyéni és populációs szintű preventív feladatok megvalósítása
· A depresszió és öngyilkosság megelőzés helyi programjainak megvalósítása együttműködésben a releváns helyi szervezetekkel, A projekthez kapcsolódó monitoring mutatók és értékük: 

A programban részt vevő települések:
Nyíradony, Vámospércs, Bagamér, Nyírábrány, Álmosd, Fülöp, Nyíracsád, Nyírmártonfalva, Újléta


Miniszterelnökség Ügyfélszolgálat 
Telefon: +36 1 896-0000 
E-mail: http://palyazat.gov.hu/eugyfelszolgalat 
Honlap: http://palyazat.szechenyi2020.hu/










C TÍPUSÚ TÁBLA LEGYEN A KEZDŐ OLDALON!

ADATVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓ KÜLÖN BLOKKBA!

SAJTÓKÖZLEMÉNY A PROJEKT INDÍTÁSÁRÓL KÜLÖN BLOKKBA!

IRÁNYMUTATÁSOK:

Linkek ami kellenek a honlapra további linkek alatti részre:
https://www.palyazat.gov.hu/tamogatott_projektkereso
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AKADÁLYMENTES VERZIÓ
W3C SZABVÁNYNAK MEGFELELŐ VAKOK ÉS GYENGÉNLÁTÜK SZÁMÁRA CITROMSÁRGA FEKETE VERZIÓ ELKÉSZÍTÉSE UGYANEZZEL A TARTALOMMAL!
MINTA HONLAP:
https://ujleta.hu/efop-1-5-3-16/
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